Warszawa, dnia 06.12.2021r.   
Pan

Marek Chraniuk 

Prezes Zarząd Spółki
PKP Intercity  S.A.

      W związku z brakiem porozumienia w ramach połączonego dialogu społecznego wszczętego zgodnie z § 9 ust. 1 oraz § 11 ust. 1  w związku z § 14 ust. 1  Porozumienia w sprawie wzajemnych zobowiązań Pracodawcy i Partnerów społecznych reprezentujących pracowników zatrudnionych przez jednostki organizacyjne wchodzące w skład „PKP Intercity” S.A. Protokołem ze spotkania 
w dniu 08.06.2021 r. ws. postulatu wdrożenia podwyżek wynagrodzeń w „PKP Intercity” S.A., oraz pismem z dnia 24.08.2021 r. niżej podpisane Związki Zawodowe na podstawie § 13 w/w Porozumienia zgłaszają w trybie art. 1 Ustawy z dnia 23 maja 1991 r. o rozwiązywaniu sporów zbiorowych następujące żądania:
wdrożenia z dniem 01.01.2022 r. podwyżki wynagrodzeń w  wysokości średnio 650 zł. w wynagrodzeniu zasadniczym dla pracowników wynagradzanych zgodnie z ZUZP oraz 1050 zł.  dla pracowników wynagradzanych według wskaźnika. Podwyżki wynagrodzeń winny objąć wszystkich pracowników Spółki według stanu zatrudnienia na dzień 01.01.2022 r.
Zgodnie z Art. 7 ust.1 Ustawy o rozwiązywaniu sporów zbiorowych nieuwzględnienie naszych żądań w terminie do 10.12.2021 skutkować będzie  wszczęciem sporu zbiorowego.                            

Jednocześnie informujemy, że w przypadku zaistnienia sporu zbiorowego zgodnie 
z Art. 8 w/w Ustawy pracodawca ma obowiązek o tym fakcie powiadomić właściwego Inspektora Pracy a także niezwłocznie podjąć rokowania w celu rozwiązania sporu.  

Związki zawodowe uprzedzają, że w razie nieuwzględnienia wysuniętych żądań zostanie ogłoszony strajk.
