                                                                 Warszawa, dnia 3 listopada 2011 roku 

                                               PROTOKÓŁ nr 01/2011 
z I posiedzenia PrezydiumZK ZZPW nowej kadencji w dniu 3 listopada 2011 roku
Plan posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia,

2. Przedstawienie planu posiedzenia i jego zatwierdzenie,

3. Omówienie  Zjazdu Krajowego w Zakopanem,

4. Ukonstytuowanie się Prezydium ZK ZZPW,

5. Omówienie spraw organizacyjnych,

6. Wolne wnioski – dyskusja,

7. Zakończenie posiedzenia.

W I  posiedzeniu Prezydium ZK ZZPW nowej kadencji udział wzięli:

  

· Waldemar Ziobro    -------   Przewodniczący  ZK  ZZPW

· Marek Jaskulski  

· Jacek Łabiga

· Marek Kaczmarczyk

· Józef Labuda

· Maria Watras

· Maciej Michalczonek

· Zenon Chylicki

· Stanisław Kastrau

· Jacek Kadłubowski

· Jarosław Żmijewski

Ad.1.  Przewodniczący ZK ZZPW Waldemar Ziobro witając wszystkich  członków Prezydium nowej kadencji dokonał otwarcia I posiedzenia w nowymskładzie.

Ad.2.  Następnie Przewodniczący przedstawił plan posiedzenia, który został   zatwierdzony przez zebranych jednogłośnie.

Ad.3.  W tym punkcie Przewodniczący omówił sprawy związane ze Zjazdem Krajowym w Zakopanem, w tym sprawę zmian wniosków do Statutu wprowadzonych przez M. Michalczonka bez uzgodnienia, oraz sprawę pokoi jednoosobowych zamawianych przez w/w bez uzgodnienia. Po odniesieniu się M. Michalczonka do stawianych uwag, przystąpiono do realizacji dalszego

programu z planu posiedzenia.
Ad.4.  W tym punkcie w celu ukonstytuowania się Prezydium, Przewodniczący ZK ZZPW Waldemar Ziobro zaproponował, na protokolanta tego posiedzenia Stanisława Kastrau, który został jednogłośnie zaakceptowany przez zebranych. Następnie Przewodniczący ZK skierował do członków Prezydium zapytanie --  z ilu wiceprzewodniczących ma składać się Prezydium ZK ZZPW na nową kadencję ? Po uzyskaniu kilku opinii w tym temacie, zaproponował  podział

zadań na poszczególnych członków Prezydium, który przedstawia się następująco:

---  Stanisław Kastrau -----  I wiceprzewodniczący  -  bezpośrednio  zastępujący Przewodniczącego ZK w przypadkach jego nieobecności, ponadto  d/s. Przewozów Regionalnych,

 ---  Marek Jaskulski   ------- wiceprzewodniczący d/s. finansowych związku,

 ---  Zenon Chylicki  --------   wiceprzewodniczący d/s. Intercity, ZUZP, Zespół Trójstronny, Sejm, 

 ---  Jacek Łabiga  -----------  wiceprzewodniczący d/s. prowadzenia biura i dokumentacji ZK ZZPW, ZUZP, Zespół Trójstronny, Cargo, dyżury w biurze,

 ---  Marek Kaczmarczyk --  wiceprzewodniczący d/s. Cargo,

 ---  Józef Labuda  ----------- wiceprzewodniczący d/s. Cargo, tabor wagonowy,

 ---  Maria Watras  ----------  wiceprzewodnicząca d/s. PLK,

 ---  Maciej Michalczonek –  sekretarz generalny, dyżury, sprawy bieżące,

 ---  Jacek  Kadłubowski  - ---  członek Prezydium ZK ZZPW,

 ---  Jarosław Żmijewski  ----  członek  Prezydium ZK ZZPW.

  

Wszyscy w/w przedstawiciele wyrazili zgodę na wykonywanie powierzonych obowiązków w związku z tym na wniosek Przewodniczącego ZK, Prezydium podjęło Uchwałę o zatwierdzeniu zaproponowanego podziału pracy jednogłośnie.

Uchwała nr. 1/11.
Prezydium Zarządu Krajowego ZZPW na posiedzeniu w dniu 3 listopada 2011 roku podjęło uchwałę nr. 1/11 w sprawie zatwierdzenia zaproponowanego    przez Przewodniczącego ZK ZZPW podziału pracy członków Prezydium ZK ZZPW. Uchwała została przyjęta jednogłośnie przez zebranych. 

  

Ad.5.  W tym punkcie omówiono sprawy organizacyjne oraz dokonano  ustaleń dotyczących poprawienia działalności i funkcjonowania Prezydium ZK ZZPW, w tym:

            ---  Upoważniono Przewodniczącego ZK ZZPW do wystawiania wszystkich urlopowań.

            ---  Upoważniono Macieja Michalczonka do wystawiania urlopowań  dla członków Prezydium i Zarządu  Krajowego na wszystkie zebrania, posiedzenia komisji, zespołów oraz zlecone przez Przewodniczącego ZK ZZPW członków związku.

            ---  Upoważniono Z. Chylickiego do wystawiania urlopowań dla Macieja Michalczonka na wszystkie zebrania, posiedzenia komisji i zespołów oraz zlecone przez Przewodniczącego ZK ZZPW,

            ---  Upoważniono Marka Kaczmarczyka w porozumieniu z J. Łabigą do wystawiania urlopowań  dla członków spółki CARGO na wszystkie zebrania, posiedzenia komisji i zespołów oraz zlecone przez Przewodniczącego ZK ZZPW.

            ---  Upoważniono Jacka Łabigę w porozumieniu z M. Kaczmarczykiem do wystawiania urlopowań dla członków spółki CARGO  na wszystkie zebrania, posiedzenia komisji i zespołów oraz zlecone przez  Przewodniczącego ZK ZZPW.
Uchwała nr. 2/11.
Prezydium Zarządu Krajowego ZZPW na posiedzeniu w dniu 3 listopada 2011 roku podjęło uchwałę nr. 2/11 w sprawie upoważnienia członków Prezydium  ZK ZZPW do wystawiania urlopowań zgodnie z  przedstawionymi zapisami  w w/w punkcie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie przez zebranych. 

  

Ponadto w tym punkcie ustalono, że: 

---   w spółce CARGO za uzgodnienia i ustalenia, kto jeździ na spotkania odpowiadają - M. Kaczmarczyk , J. Łabiga , J. Labuda oraz J. Kadłubowski.  

---   w spółce Intercity za uzgodnienia i ustalenia, kto jeździ na spotkania odpowiada Z. Chylicki.

---   W. Ziobro wyśle informację do zakładów pracy o ukonstytuowaniu się Prezydium ZK.

---   M. Michalczonek wyśle do organizacji zakładowych informację w sprawie aktualizacji danych członków Zarządu Krajowego,

---   M. Michalczonek wyśle do organizacji zakładowych informację w sprawie zbierania zamówień na ścienne kalendarze ZZPW, koszt kalendarza 2 zł. Zamówienia przyjmuje W-ce Przewodniczący ZK Jacek Łabiga, którego Prezydium ZK upoważniło do negocjacji kosztów oraz zamówienia Kalendarzy ZZPW na rok 2012. Koszt odpłatności za 1 egz. Kalendarza od organizacji zakładowych ustala się na 2 złote, pozostałe koszty poniesie ZK ZZPW. ZK zamawia 500 egz. kalendarzy ZZPW.

Uchwała nr. 3/11.
Prezydium Zarządu Krajowego ZZPW na posiedzeniu w dniu 3 listopada 2011 roku podjęło uchwałę nr. 3/11 w sprawie upoważnienia J. Łabigi do negocjacji kosztów oraz zamówienia Kalendarzy ZZPW na rok 2012 w ilości 500 egz. Koszt odpłatności za jeden Kalendarz od organizacji zakładowych wyniesie 2 zł, pozostałe koszty poniesie ZK ZZPW. Uchwała została przyjęta przez zebranych jednogłośnie. 

              
---  M. Jaskulski  postawił wniosek o podjęcie Uchwały w sprawie odwiedzin chorych członków związku w kwocie 100 zł /sto złotych/ bez przedstawiania rachunków za zakupy, tylko na podstawie oświadczenia odwiedzających przynajmniej dwóch osób z Prezydium czy Zarządu Krajowego.

             
Uchwała nr. 4/11.
Prezydium Zarządu Krajowego ZZPW na posiedzeniu w dniu 3 listopada 2011 roku podjęło uchwałę nr. 4/11 w sprawie odwiedzin chorych członków związku w kwocie do 100 zł /sto złotych/ bez przedstawiania rachunków za zakupy, tylko na podstawie oświadczenia odwiedzających przynajmniej dwóch osób z Prezydium czy Zarządu Krajowego. Uchwała została przyjęta jednogłośnie przez zebranych. 
            ---  wstępnie ustalono że, posiedzenie Z.K. odbędzie się w dniu 13 lub 14 grudnia br.

            ---  ustalono, że M. Jaskulski dorobi klucze wejściowe do biura dla członków Prezydium ZK. 

  

Ad.6.  W wolnych wnioskach członkowie Prezydium omówili n/w tematy:  

           ---   sprawa wydawania gazetki związkowej, która miałaby poprawić przepływ informacji do członków związku. Po wielu wypowiedziach i propozycjach przedstawianych przez członków Prezydium, Przewodniczący ZK stwierdził, że spróbujemy wydać gazetkę dla próby, dlatego należy wysyłać wszystkie materiały do M. Michalczonka, który to złoży, natomiast A. Kufka zrobi to wydanie komputerowo na naszej stronie zalogowanej.

           ---   Z. Chylicki poruszył temat rozwoju związku i zaproponował, aby członkowie Prezydium zadeklarowali, co chcieliby zrobić w tej sprawie. Po krótkiej wymianie zdań temat zakończono.

           ---   J. Żmijewski  poruszył temat utworzenia funduszu strajkowego, w związku z tym, że po tym strajku, który był do dnia dzisiejszego niektóre organizacje wypłacają z własnych środków za strajk – po omówieniu tego tematu oraz kilku propozycjach przedstawianych przez członków Prezydium, nie podjęto żadnych decyzji z tym związanych.

Ad.7.  Po wyczerpaniu wszystkich punktów z planu, Przewodniczący ZK zakończył posiedzenie Prezydium ZK ZZPW.

            

Protokół sporządził:
                      
Stanisław  Kastrau 

